

«Чудеса и приключения детям»



«Чудеса и приключения детям» – это познавательный ежемесячный журнал для детей младшего и среднего школьного возраста. Здесь есть самые разнообразные рубрики: «Не знали – узнайте» отвечает на различные «каверзные» вопросы детей; «Представьте себе» – это множество интересных фактов из всех отраслей знаний; «История вещей» рассказывает про окружающие нас предметы; «Четыре лапы» – знакомство с малоизвестными фактами о животных. А еще в журнале есть увлекательные и современные стихи и сказки. И в каждом номере – кроссворды, лабиринты, задачки на развитие внимательности и логики.

В первом номере журнала в рубрике «Что из чего» рассказывается об истории глиняного горшка. На Руси глиняные горшки пользовались огромным уважением. Из статьи можно узнать, как они называются, какой горшок для чего предназначен, какой магической силой обладает.



Во втором номере в рубрике «Не знали – узнайте» профессор Чипов в увлекательной форме отвечает на вопросы второклассника: что такое камера-обскура, кто ее придумал и как ее сделать самому.

Здравствуйте!
У меня с одноклассниками есть вопрос к профессору Чипову. Возник он после солнечного затмения. Мучает до сих пор. Что такое камера-обскура, кто её придумал и как её сделать самому?
Максим Гаврилин, 2«б» класс, школа №25, г. Подольск.

Не зная – узнайте



Таинственная камера-обскура

Кamera-обскура является простейшим оптическим устройством, своего рода предшественницей современных фотоаппаратов. Она может быть «тёмной комнатой» (так её название переводится с латыни), где имеются глазок и экран (белая стена), такими были первые камеры. А также может быть коробкой или сундучком, на одной стенке которого есть маленькое отверстие, а на другой – экранчик из тонкой белой бумаги либо матового стекла. Действие камеры сопровождается весьма необычным эффектом. Когда световой луч проходит сквозь отверстие, предметы отражаются на экранчике перевернутыми и уменьшенными.

8

В третьем номере в рубрике «Из глубины веков» рассказывается о безумной любви древних египтян к кошкам.

Марина Ситникова

Из глубины веков



Мау просто вау!

Даже современное увлечение котиками не идёт ни в какое сравнение с любовью древних египтян к кошкам. Кстати, древнеегипетские кошки живут до сих пор!

Дарованные навеки
Более 2 тысяч лет назад в Египте появились кошки. И именно здесь они достигли высочайшего статуса – их стали обожествлять. Был даже основан целый город, посвящённый знаменитой богине-кошке Бастет, – Бубастис (Дом Бастет), где поклонялись кошачьим.
Кошки у египтян красовались повсюду – в виде изображений, статуэток, скульптур, котопортретов, в виде декоративных элементов и иероглифов. «О, чудесная

16

Читая журнал, дети самостоятельно смогут познать загадки мира.